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◎事業参加者交通費支払い(１２月末までの分)

◎2月定例役員会用資料作成

◎令和２年度決算書用資料作成

◎広報誌「わたまちだより 新年号」作成

◎コロナ関係情報収集

◎地域活性化センター研修会受講準備

1月の事務局行事

先般より実施ました、協議会事業に参加された方に、規定の交通費の支払いを
行っています。

お知らせのハガキを受け取られた方は受領のための印鑑をお持ちの上、事務局
にて受け取ってください。

<<<明けましておめでとうございます>>>
新年早々から壱岐の島にも新型コロナウイルスのクラスターへが発生し、

フェーズⅣという深刻な状況が続いていましたが、皆様方にも不要不急の外

出を控えられ、今しばらくは密となる会合や行事も遠慮され、常にマスクの

着用を心掛けましょう。

これ以上、壱岐の島からコロナ感染者が発生しないように願うばかりです。

渡良小学校区まちづくり協議会
事務局／中山忠治

〒811-5152
壱岐市郷ノ浦町渡良南触422-1
携帯／080-2732-3020
Fax／0920-40-0262

※令和３年実施予定事業
1.高齢者買物支援車両運行

2.地区内危険箇所救命浮環設置

3.ゴミゼロ渡良キャンペーン

渡小児童ゴミゼロ標語募集

4.壱岐消防署による救命救急講習会実施

5.「渡良左衛門顎掛け石」周辺整備

6.南触地区高枝伐採

7.3世代交流イベント

8.渡良地区内遺産案内板設置

<<<お知らせ>>>
協議会では来年度実施のまちづくり事業を募集しています。
渡良地区内での事業提案がありましたらお知らせください。



<<<わたまち協の取組>>>

昨年、１１月２１日から２３日までの３日間、長崎県危機管理課主催により東

彼杵町で開催された防災士取得講習に渡良まちづくり協議会(渡良あんぜん
部会所管)から長島武地区公民館館長が受講され、資格取得試験にも合格さ

れました。現在、日本防災士会に登録中です。

これで渡良地区には３名の防災士が登録されました。
わたまち協としても各自主防災組織にリーダーとなる防災士の配置を目指し

ており、そのために今後とも防災士の養成講座受講に取り組んで参りますの

で皆様の参加をお待ちしております。

<<受講者報告レポート>>

「防災士」研修を受講して

渡良地区公民館館長／長島武

長崎県防災士推進養成講座が昨年、11月21日(土)から3日間東彼杵町教育セ
ンターにて開催され、受講させてもらいました。
防災についての基礎的な知識習得のため、大学教授や防災士会員講師によ
る座学、５～７人グループでの災害図上演習などを学び、県下の大学生から高
齢者まで男女７０名以上の受講者と共に研修プログラムを終了することが出来
ました。
近年の火山、地震、津波、台風、水害など全国で発生した自然災害について
改めて認識を深めることが出来、災害時の行動や避難について命を守るために
みんながどうすべきか平時から考え訓練を継続する必要性を強く感じました。
受講を終え、最終日に防災士資格取得試験を受験しました。
５０分間３０問３択式の試験でした。
事前に配布された防災士教本の履修確認レポートのお陰で解答することが出
来ました。
防災士として登録できれば地域防災に少しでも貢献したいと思っております

防災士の基本理念
1.自助／自分の命は自分で守る。
2.共助／地域・職場で助け合い、被害拡大を防ぐ。
3.協働／市民、企業、自治体、防災機関等が協力して活動する。


